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NHAN BIET — THONG HIEU

Caul. Goi ¢ 1a goc giita hai vecto a va b, v6i a va b khac 0, khi do cos¢ bing:
ab B. ‘fl'bﬁ . c 28 b, 4t
- [t - -

Cau 2. Goi ¢ la goc giira hai vecto 21(1;2;0) va 5(2;0;—1), khi d6 cos¢ bang:
2

A.

A.%. B. 0. C. —. D. —%.

5 J5 5

Cau 3. Cho vecto 21(1;3;4), tim vecto b cung phuong véi vecto a
A. b(-2;-6;-8). B. b(-2;-6;8). C. b(-2;6;8). D. b(2;-6;-8).
Caud4. Tich vd hudng cua hai vecto a(-2;2;5),5(0;1;2) trong khong gian bang:
A. 12. B. 13. C. 10. D. 14.
Cau 5. Trong khong gian cho hai diém 4(-1;2;3),B(0;1;1), d6 dai doan 4B bang
A. 6. B. 8. C. J1o. D. V12.
Céu 6. Trong khdng gian Oxyz, goi i, /,k 1a céc vecto don vi, khi 6 voi M (x;y;z) thi OM bing

A. xi+ y}' + k. B. xf—y}'—gk. C. x}' +y;+;k. D. —x;—y}' — zk.

Cau 7. Tich c6 huéng cua hai vecto a = (a,, a,, a;) b= (b, b,, by) 1a mot vecto, ki hi¢u [Zz,l; ] , dugc
xac dinh béng toa do:
A. (b, —ab,;ab, —aby;ab, —a,b,). B. (a,b, +ab,;a.b +ab;;ab, +a,b)).

C. (a,b,—aby;a.b +aby;ab, —ab,). D. (a,b, —ab;;ab,—ab;ab —a,b,).

Cau 8. Cho cac vecto u (u3uy;uy) va v(v;v,5v;), uv =0 khi va chi khi:

A uy +uy, +uv, =0. B.u, +v, +u, +v, +u; +v; =0.
C. uy, +u,v, +uv, =1. D.uy, +u,v, +uy, =—1.

Cau 9. Cho vecto Zz(l;—l;2) , do dai vecto a 1a:
A V6. B. 2. C. 6. D. 4.

Céu 10. Trong khong gian Oxyz , cho diém M nam trén truc Ox sao cho M khong tring véi gdc toa do,
khi d6 toa do diém M co dang
A. M(a;O;O),a #0. B. M(O;b;O),b;ﬁO. C. M(O;O;c),c;tO. D. M(a;l;l),a #0 .
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Céu 11. Trong khong gian Oxyz , cho diém M nim trén mit phing (Oxy) sao cho M khong trung véi
géc toa d6 va khong nam trén hai truc O, Oy, khi d6 toa do diém M 1a (a,b,c#0):
A. (a;0;0). B. (0;5;a). C. (0;0;¢). D. (a;1;1)

Cau 12. Trong khong gian Oxyz, cho a(O 3; 4) va ‘ ‘ 2‘ ‘ khi do toa do vecto b c6 thé 1
A. (—8;0;—6). B. (4;0;3). C. (2,0,1). . (0,3,4).

Cau 13. Trong khong gian Oxyz cho hai vecto u va v, khi do ‘[ ]‘ béng
A. ‘Zt‘.‘;‘.sin 1;,\7). ‘ ‘ ‘ ‘ cos(u #) C. ;t.;.cos(;t,;). D. ;t.;.sin(;t,;).

Céu 14. Trong khong gian Oxyz cho ba vecto a(L;—1;2),5(3;0;-1),¢(~2;5;1), vecto m=a+b-c cb
toa do la
A. (6;-6;0). B. (=6;6;0). C. (6;0,-6). D. (0;6;-6).

Ciu 15. Trong khong gian Oxyz cho ba diém A(1;0,-3),B(2;4;-1),C(2;-2;0). Do dai céc canh
AB, AC,BC cua tam giac ABC lan luot 1a

A N21V14,437. B V11LWVI4,437. C. V21,413,437, D. V21,413,435,

Ciu 16. Trong khong gian Oxyz cho ba diem A(1;0; -3),B(2;4;-1),C(2;-2;0). Toa d6 trong tim G
cua tam giac ABC la

A. [é 2. —ij B. [é,g,ij C. (5;2;4). D. (2;1;—2)
3'3 3 333 2

Cau 17. Trong khong gian Oxyz cho ba diém A(l; 2;0),B(—1; 1;3),C(0;—2;5). bé 4 diém 4,B,C,D
ddng phéng thi toa d6 diém D 1a
A. D(—2;5;0). B. D(l;2;3). C. D(l;—1;6). D. D(0;0;2).
Huéng din giai
Tinh [ 4B, AC | AD=0
Céu 18. Trong khong glan Oxyz cho ba vecto a = (1;2;3), b= (-2; 0;1),2' =(-1;0;1). Tim toa d6 cua
vecto n —a+b+ZC 31
A. n=(-6;2;6). B. n=(6;2;-6). C. n=(0;2;6). D. n=(-6;2;6).
Cau 19. Trong khong gian Oxyz, cho tam giac ABC c6 A(1;0;2), B(-2;1;3),C(3;2;4). Tim toa do

trong tdm G cua tam giac ABC

A. G(%;I;BJ. B. G(2;3;9). C. G(—6;0;24). D. G(Z;%ﬁj.
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CAu 20. Cho 3 diém M(2; O;O),N(O; —3;0),P(0; 0;4). Néu MNPQ 14 hinh binh hanh thi toa d¢ cua
diém O la
A. (2;3;4) B. .(—2;—3;4) C. (3;4;2) D. (—2;—3;—4)

Huéng din giai

x=2
Goi O(x;y;z), MNPQ 14 hinh binh hanh thi MN =QP < { y=3

z —

o

=0

Ciu 21. Trong khong gian toa do Oxyz cho ba diém M (L11),N(2:3;4),P(7,7;5). Pé ttr giac MNPQO
12 hinh binh hanh thi toa d6 diém O 1a
A. Q(6;5;2) . B. Q(—6;5;2) . C. Q(6; —5;2) | D. Q(—6; —5;—2) .

Huéng dan giai
biém O(x;y;z2)
MN =(1;2;3) , OP=(7-x;7—-y;5~z)
Vi MNPQ 1a hinh binh hanh nén MN = OP = Q(6;5;2)

Cau 22. Cho 3 diém A(l;2;0),B(l;0;—l),C(O;—l;2). Tam giac ABC 1a
A. Tam giac c6 ba goc nhon. B. Tam giac can dinh 4.
C. Tam giac vuong dinh 4 . D. Tam giac déu.
Huéng din giai
AB = (0;-2;-1); AC = (-1;=3;2) . Ta thdy AB.AC # 0= AABC khong vuéng.
|Z§‘ # |Zé| = AABC khong can.

Cau 23. Trong khong gian toa dd Oxyz cho ba diém A(—l; 2;2),3(0; 1;3) ,C(—3;4;0) .Pé tr giac ABCD
1a hinh binh hanh thi toa d6 diém D 1a
A. D(—4;5-1). B. D(4;5;-1). C. D(—4;-5;-1). D. D(4,-51).

Huéng din giai
Piém D(x;y;z)
AB(1;-1;1) , DC(-3-x;4—y;~2)

Vi ABCD 14 hinh binh hanh nén 4B = DC = D(—4;5;-1)
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CAu 24. Cho hai vecto a va b tao véi nhau gbéc 60° va ‘Zz‘ =2;|b|=4 . Khi do ‘Zz+l;‘ bang
YNGR B. 24/3. C. 24/5. D. 2.

Huéng din giai

Tacb ‘ZH—B‘Z =‘er +‘Br +2/al|B|-cos(a,5) = 4+16+8 =28 = |a+ 5[ =24/7.

Cau 25. Cho diém M (1;2;-3), khoang cach tir diém M dén mat phiang (Oxy) bing
A. 3. B. -3. C. 1. D. 2.

Huéng din giai
Vé&i M (a;bic) = d(M,(Oxy)) =]
Ciu 26. Cho diém M (-2;5;0), hinh chiéu vudng géc clia diém M trén truc Oy la diém
A. M'(0;50). B. M'(0;-5;0). C. M'(2;5,0). D. M'(-2;0;0).
Huwéng din giai
Vé6i M (a;b;¢)=> hinh chiéu vudng goc ciia M 1én truc Oy 1a M, (0;5;0)
Ciu 27. Cho diém M (1;2;-3), hinh chiéu vudng géc clia diém M trén mdt phing (Oxy)la diém
A. M'(1;2;0). B. M'(1,0;-3). C. M'(0;2;-3). D. M'(1;2;3).
Huéng din giai
Véi M (a;b;c) = hinh chiéu vudng géc ciia M 1én mit phing(Oxy) 1a M, (a;5;0)

Cau 28. Cho diém M (-2;5;0), khoang c4ch tir diém M dén truc Ox bing
A.S. B. 25. C.4. D. 0.

Huéng din giai
Véi M(a;b;c) - d(M,Ox) =Vb*+¢?

Céu 29. Cho hinh chép tam giac S.ABC véi I 1a trong tim ctia day ABC . Pang thirc nio sau day la
dang thuc dung
A. IA+IB+IC=0. B. IA+IB+IC=0. C.IA+BI+IC=0. D.IA=IB+IC.

Cau 30. Trong khong gian Oxyz, cho 3 vecto a =(-1;10); b=(110); ¢ =(1;11). Trong cdc ménh d&
sau, ménh dé nao sai:

Able B. a|=~2. C. || =+3. D.alb.

Hudéng din gidi
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Vi be=2#0.
VAN DUNG THAP
Caul. Cho diém M (3;2;-1), diém ddi xtmg ciia M qua mit phang (Oxy)1a diém
A. M'(3;2;1). B. M'(3;-2;-1). C. M'(3;-2:1). D. M'(3;2;0).
Huoéng dn giai
Véi M (a;b;c)=> diém doi xtmg ctia M qua mét phang (Oxy) 1a M (a;b;—c)

Cau2. Cho diém M(3;2;—1) , diém M’(a;b;c) doi xing cua M qua truc Oy, khi dé a+b+c béng
A. 0. B. 4. C. 6. D. 2.

Huéng din giai
Véi M (a;b;c)= diém déi xtimg ctia M qua truc Oy 1a M'(-a;b;—c)
:>M'(—3;2;1):>a+b+c=0.
Cau3. Cho u(L;1;1) va v(0;1;m). Dé goc giita hai vecto u,v c6 s6 do bang 45° thi mbing
A 2443, B. +1/3. C. 1£43. D. 3.

Huéng din giai

cosp LT Lm L f’—1@{

m=>-1

il f 3(m’ +1)=2(m+1)’

om=2+3
Caud. Cho A(1;-2;0),B(3;3;2),C(-1;2;2),D(3;3;1). Thé tich cta tir dién ABCD bang
A. 3. B. 4. C.5. D. 6.
Huéng din giai
Tinh 4B(2;5;2), AC(-2;4;2),4D(2;5;1)
v <[ 4B.4c].4D|-
Sir dung Casio
w 8 1 1 (nhap vecto ZE)
a 5 2 2 2 (nhdp vecto R’)

g 5 2 3 1 (nhap vecto E)

CTabgc(abs) go 395490 /goo= (unh )
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Cau 5. Trong khong gian Oxyz cho tor dién ABCD . B¢ dai dudng cao v€ tir D cua ta dién 4ABCD
cho bédi cong thiric nao sau day:

R "3 aBad]
Ch= ‘[E i AD‘ D h:lm
S| " ]

Huwéng din giai
‘ ‘[AB ic | AD‘
ViV pep =~ —‘ABAC‘ ‘[AB AC]| AD‘ nén /= i

Cau 6. Trong khong gian toa dd Oxyz, cho bon diém A(1;-2;0),B(3;3;2),C(=1;2;2),D(3;3;1). Bo
dai duong cao clia tr dién ABCD ha tir dinh D xuéng mit phing (4BC) 1a
B. 2 C.—. D. .

A 2
NG 7° NG 14
Huéng din giai
Tinh AB(2;5;2),AC(-2;4;2), AD(2;5;1)
Ir—— —— ——
=g‘[AB,AC].AD‘=3
1 g [ ——
V=SB VG B =S, =E‘[AB,AC]‘=7J§, h=d(D,(4BC))

333 9

B 12 12

Cau 7. Trong khong gian Oxyz, cho tt di€én ABCDc6 A(1;0;2), B(-2;1;3),C(3;2;4), D(6;9;,-5) . Tim
toa d¢ trong tam G cua ti dién ABCD

A. G(2:3;1). B. G(8;12;4). C. G(3 3; ljj D. G[—9;%8;—30J.

=h=

Cau8. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;2;1), B(2;—1;2). Diém M trén truc Ox va cach déu
hai diém 4, B c6 toa dd la

A. M 3;0;0. B. M l;0;0. CMllg olé
2 2 2°272 2°2

Huéng din giai
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Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Mer:M(a;O;O)

M cach déu hai diém 4,B nén MA* = MB* < (1-a) +22+1* =(2-a) +2* +1°
3

c>2a=3<:>a=5

Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(;2;1), B(3;-1,2) . Piém M trén truc Oz va cach déu

hai diém 4, B ¢6 toa dd la
A. M(O;O;4). B. M(O;O;—4). C. M[O;O;%j. D. M(%,%,%}

Trong khong gian Oxyz cho ba diém A(-1;-2;3), B(0;3;1),C(4;2;2). Cosin cta goc BAC 1a

9 9 9 9
A ——. B. —. C.———. D. —.
2435 35 2435 V35
Toa do cua vecto n vudng goc véi hai vecto a= (2 —1;2),5 =(3;-2;1) la
A. n=(3;4;-1). B. n=(341). C.n=(-3;4-1).  D.n=(3-4-1).

Cho ‘Zz‘ =2;

I;‘ =5, goc giilta hai vecto avab béng 2%, u=ka-b;v=a+2b. Dé u vuong
gbc v6i v thi k bing
45 45 6 6

A ——. B. —. C. —. D. —.
6 6 45 45

Huéng din giai
L L 2
v=(ka-b 2b) =4k —-50+(2k —1)|a||b —
uy (a )(a+ ) +( )‘a” ‘cos 3
=—6k—-45
Cho u = (2;—1;1),\7 = (m;3;—1),6 =(1;2;1). V6i gid tri nao cua m thi ba vecto trén ddng phang

A -2 B.->. c.. D.2.

3 8 3 8
Huéng din giai
Ta co: [;,;]z(—2;m+2;m+6), [1;,;}&:3m+8

u,v,w ddng phing < [ﬁ,;]@ =0 m= —g

Cho hai vecto a = (I;log, 5;m), b= (3;log, 3;4). Vi gia tri nao ciia m thi alb
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